

DOBROGEA JUNĂ

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA.—INDEPENDENTA, ZILNICA

Director: CONST. N. BARRY

DOBROGEA DOBROGENILOR

ABONAMENTE
Pe un an Lei 2
Pe jumătate an 75

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA
Str. SCARLAT VÂRNĂV No. 23
CONSTANȚA

Abonările se plătesc d. tarit
Manuscrisurile nu se i. oiașă

Telefon 91/2

Căți mai sunteți, desmeticiți-vă!

Cu acel bun simț insinuativ, care a caracterizat totdeauna masele populare, de la un capăt la celălalt al României, întreaga suflare orășenească și de la safe s'a pronunțat, prin scrutinul de ieri, atât împotriva înțelepților cari, în neștiința lor, tindeau să prefacă ținutul nostru într-un domeniu de experiență, cât și încontra trădătorilor cari, cu socotită voință, cereau să deschidă drumul lui Racowsky spre toama țării, pe care n'a putut-o țara în prăpastia pregătită de dânsul prin lovirea de la Iași, din 1919—prăpastie ce stă gata și aștează să înghițim un neam de o sută de ori mai mare și mai mare, ca al nostru. Că, în pornirea și în hotărârea lui, de a pune odăla capăt tuturor ispitelor și încercărilor de felul acesta, poporul va fi putut să-lăture, din rândurile celor chemați să-și spună cuvântul și să pună umărul la consolidarea țării și câțiva oameni de treabă, risipiți în taberele adverse—vina nu poate fi de cât tot a acestora, cari s'au înghitați fie cu înconștiență din urmă, fie cu primejdioși din urmă.

Agitația funcționarilor din Tulcea?

Sub titlul acesta, corespondentul din Tulcea al „Adevărului”, scrie ziarului său că funcționarilor publici din acea localitate, s'au intrat și ar fi protestat contra destituirii lui Anton Fotache, fost șef de birou la prefectura județului Tulcea n'a rămas nescandalizat când a aflat de numirea d-lui Anton Fotache, ca șef de birou la aceeași prefectură, fără altă titlu sau merit, decât acela de a fi strigat în trecut de alegeri „strălucit și conștiincios slujbaş”. Atât striga, cât și aprecierile corespondentului „Adevărului” sunt de rea credință. Mai întâi, nici un funcționar din prefectura județului Tulcea n'a rămas nescandalizat când a aflat de numirea d-lui Anton Fotache, ca șef de birou la aceeași prefectură, fără altă titlu sau merit, decât acela de a fi strigat în trecut de alegeri „strălucit și conștiincios slujbaş”. Aceasta creștină de șef de birou, este o opera fustului deputat aversean, d. colonel Andoniu, și numirea sa în slujbă, a produs o profundă nemulțumire printre funcționarii acelei prefecturi, cari au îmbrăținit muncind cinstit, fără să fi putut până astăzi a-unge acolo unde amestecul unui nechemat a putut impune pe un anafab amoros.

În definiții, țara și-a dat verdictul. Însăși Capitala, unde, de rușine măcar, nu s'ar cădea să se vorbească de ingerințe administrative, și-a spus în mod neîndoios și isbitor, cuvântul.

Dobrogea, care ca nici o altă parte a României, așteaptă de ani, cu inima strânsă, regimul mâinilor, care să-i dea pulina ca, în ordine, pace și securitate publică, să-și restaureze bună-starea nimicită de război, — Dobrogea și ea și-a dat voințele partidului care prezintă cele mai multe garanții de împlinire a nevoilor obștești. Până și Tulcea, care în alăture rânduri și continuu încredințase desenele sale înăuntrul conducătorilor țării și Georgescu, i-a retras de data aceasta încrederea și și-a îndreptat nădejdea spre oamenii regimului actual.

Din Gherengic

În ziua de 25 Februarie c., a avut loc în saloanele școlii din localitate, o serbare școlară urmată de dans dntă în scopul fondului comiteului școlar.

La ora 9 se ra, serbarea s'a deschis cu o cuvântare ocazională înăuntrul d. subzior Pufulescu, care a arătat necesitatea acestor serbări din punct de vedere moral și material.

S'a jucat apoi cu mult succes de către făcătii din sat „Piatra din casă”, de V. Alexandri. Elevii au recitat versuri, iar corul școlii a cântat sub conducerea d-lui diriginte T. Pavelescu, cărui i se atribuie și meritul acestei serbări.

La orele 12 noaptea a început dansul, remarcându-se buna dispoziție a tuturor, până în zori.

La orele 12 noaptea a început dansul, remarcându-se buna dispoziție a tuturor, până în zori.

Revista Revistelor

Conferință literară din Iași, care a unirea tuturor provinciilor românești ne-a găsit cu de-a purtăii oameni pregătiți să ducă sarcinile unei organizații moderne de Stat, din lipsa unei concepții clare despre nevoile poporului nostru și mai ales din pricina unei slabe organizații a universității — organului merit a pregătiți conștiința naționalei.

În „Cu privire la originea moșilor”, preotul Dominic Ionescu — combatând părerea d-lui Ovid Densusianu care privește pe moși ca alani romanizați, afirmă că nu s'a descoperit nici un decedent al dacilor — sau limba complet romanizată.

Vorbim despre profesorii din Ardeal — formă din profesori din vechiul regat. — Iosif profesori ai școlilor de sub regimul maghiar și mai ales „curșii” — pregătiți pentru această carieră în căvele lui, găsesc că, atât vreme cât politica va plăti cu situații școlare pe membrii cluburilor ei, roadele școlii vor fi bune.

Probleme psihologice și pedagogice, dezbătute în acest număr ca și în mai toate celelalte, face necesară această revistă învățătorilor noștri cu atât mai mult cu cât abonamentul anual e de 30 lei.

Les Annales din 19 Februarie. Din „fragmente de filozofie politică” de Gustave Le Bon: „Printre factorii actuali ai vieții sociale, cel mai puternic este invidia, ce mai slab este dragostea de aproapele și cel mai nesigur, speranța. E o eroare a crede că legitime pot crea obiceiuri. În realitate, obiceiurile crează legitime, dar legitime n'au decât foarte rar influență asupra moravurilor”. — „Una din greșelile frecvente ale regimului parlamentar este de a lăsa ministri în vreme când evenimentele domină voințele și permit succesorilor miniștrilor răsturnării să schimbe nimic din politica precedentelor lor”. — „Ar trebui reconstituită în Europa materială, ci și cea morală. Când ambițiile, ure și spiritul se măresc pe zi ce trece, gustul de muncă, disciplina și sentimentul datoriei nu crează, de a săbi”.

— „Una dintre marile dificultăți ale exercitării puterii este a cunoaște bine dela început marginea acestei puteri, pentru a nu se apropia limitele în care s'ar trăda neputința guvernărilor”.

Dany Cochin, academician francez, întrebându-se în „La mission papale” dacă suveranitatea papală e necesară — ca ordinărie — secolului nostru și dacă vremile noi mai au nevoie să vadă ei o persoană internațională — după câteva considerații istorice — răspunde: „Nuntru secole de democrație n'a plus chercher dans l'Eglise un juge suprême du droit de gens. Mais, avec raison, il sent la besoin de rétablir ce juge suprême”.

„La Petite Illustration” cu trei scurte piese de teatru prin care trei poezi evocă pe Molière pe scena pariziană: „La mort de Molière” de Mauric Rosland, „Le maître a l'école” de Emmanuel Denarié și „Molière et son Ombre” de Jacques Rischepin.

Dezira ne arată pe Molière ce nu-i de alt Poquelin în lințea sa — la Paris, îl vedem sensibil, spiritual și generos.

Rășchin ni-l prezintă ca director și om de teatru pe care-l preocupă starea spectacolelor sale și prosperitatea întreprinderii.

Roland evocă sfârșitul acestui mare geniu comic. Îl vedem și aci același spirit generos.

„L'Illustration” din 11 Februarie cu dese clișee din scenele alegerii nostru după Plus XI, Achille Katin, născut în Desio, aproape de Milan la 31 Martie 1857. Cu modestul titlu de monsignor, a funcționat ca profesor de ebraică și bibliotecar al Vaticanului; și apoi hitonot arhivier, s'a dat episcop la Varșovia, la care calitate a jucat și un important rol politic cu ocazia ultimelor evenimente europene.

Academia franceză de științe a ales printre membrii săi pe generalul Ferré, laureat al premiului Ostis — acum căteva luni. E consacrată supremă a unui emanaț savant, care a adus cele mai mari servicii Franței și aliaților, la tot cursul războiului mondial. Plastic și eu bogăție de idee, se arată foamele ce stăpânește Rusia — urmări ale guvernării comuniste — făcându-se apel la caritatea europeană singura în măsură să salveze zeci de milioane din gherarele morții.

Cu serbări mari și manifestații populare pentru Franța, Constantinopolul a inaugurat două noi numiri de străzi: Pierre Loti și Claude Ferré drept recunoștință pentru sprijinul ce a avut în război cu musulmanii.

JEAN DINU, ADAM CLUȘI

„La Cinema Modern”, va rula dela 2-7 Martie, seria I a grandiosului film „Fiat lui Tarzan”, mare dramă de aventuri și peripeții extra-senționale. Încep. la ora 2 1/2.

Dezastrul opoziției

Rezultatul alegerilor senatoriale din Dobrogea a fost ca și în toată țara urmilor, cât prin dezastrul ce au suferit partidele din opoziție.

Politiciani cari dădeau ca o absolută necesitate constituirea unui guvern de concentrare a tuturor forțelor, s'au arătat incapabili de a se înțelege s'au dădus în gata, pentru a duce o luptă comună în alegeri contra actualului regim.

Cine seamă a vânt, culege furtună — și rezultatul alegerilor de ieri, este consecința sincerității raporturilor dintre partidele din opoziție, cari nici în ceasul al douăsprezecelea n'au putut să se ridice la înălțimea actualelor vremuri ce reclamau unirea tuturor, prin ori-ce sacrificii.

Cronica Tulceli

Intruțirea liberală pe sector. — Aseară la orele 5 d. n., a avut loc în localul d-lui Dumăraș Ion din strada Sf. Ilie Impăraț, o întrunire publică, la care a asistat un număr public din sectorul Sf. Ilie Impăraț din strada Horei.

A vorbit d-nii Grigore Muscă și Teodor Economu.

Furt. — Comerciantul Dia, mandă Cristescu din strada Bahadag, a reclamat poliției, cum că necunoscuții făcători de rele i-au furat din teighele suma de lei 1000.

Orz de sămânță, împărțit la agricultorii. — În ziua de 27 Februarie, a început distribuția orzului de sămânță la agricultorii din județ — distribuție care se face după tabloarele întocmite de primăriele comunelor respective; orzul se dă pe prețuri cu care a fost cumpărat în obor.

Pentru întocmirea acestor tabloare d. prefect Const. M. Tigău a dat severe ordine comunelor, ca ele să fie făcute cu cea mai strică împărțire.

Cine sunt spărgătorii de vagoane?

Am arătat într-unul din numerele noastre trecute că acum câteva zile s'au găsit în gara Salina un vagon de manufactură, peste noapte a fost spart furându-se din el mai multe baloturi cu stoffe în valoare de peste 60 mii de lei. În urma cercetărilor făcute, s'a stabilit că hoțul este Vasile Catină, înrănat în acea stație, care a măturat în fața, refuzând să-și denunțe complicitățile. După multe investigații, seful postului Facrin, a reușit să descopere pe tovarășii susținuți spărgător, care nu este altul decât d. Andreescu Ioan împingător la acea stație, în domiciliul cărui s'a găsit un vast depozit de manufactură. Luni de scurt, el a recunoscut complicitatea, declarând că în repetate rânduri în tovrășia celui din față, au furat mărfuri din vagoanele destinate pentru Cerna-Vodă.

Ambii cu actele dresate au fost înaintați parchetului; cu anchetarea lor a fost delegat procuror d-l Vărnăv.

Banca Bazargic

Aducem la cunoștința publică că dificultățile prin care a trecut Banca Naționalei din București, nu au dus nici o perturbare în activitatea acestei bănci.

Banca Naționalei nu este decât o instituție în Banca Bazargic, supusă și la dispoziția stăruirii, ca toți ceilalți acționari.

Deci, această bancă, își urmează activitatea în chip normal și publicul este rugat a nu de atenție la zvonurile tendențioase ce circulă în jurul crizei dela Banca Naționalei, cum că ar fi influențat asupra situației Băncii Bazargic.

Mari cutremure de pământ în Grecia

Constantinopol, 4 Martie — Din Atena se anunță că în Grecia mai multe cutremure de pământ s'au înregistrat, cauzând însemnate stricăciuni. Mari întinderi de pământ s'au deplasat. Guvernul elen a trimis experți la fața locului, cari să cerceteze luarea măsurilor dictate de împrejurări.

Moneda Băncii Generale rămâne în circulație

Buc. 4 Martie. — Ministerul de finanțe ne informează că hărta monedă de 50 și 25 bani a Băncii Generale, precum și a Ministerului de finanțe, rămâne mai departe în circulație iar ca urmare, publicul e dator s'o primească la schimb.

Dela Casele de Imprumut PE GAJ

Comitetul central al caselor de Imprumut pe gaj, luând cunoștință de raportul ce l'a adresat de delegatul și inspectorul său, asupra gestiunii efectuate de Casa de Imprumut pe gaj din Constanța, a adresat acestei Case, prezidentului ei d. Mecu și Intregului personal, felicitări și mulțumiri pentru marea depusă, pentru modul cum au dus la bun sfârșit operațiunile acestui export, pentru foloasele aduse agriculturii precum și pentru lupta dusă contra tuturor campaniilor pătimașe și defăcătoare ce s'au pus în calea realizării lui.

Sau adus de ocazia elogiilor acestei Case și pentru inițiativa de crearea unui fond de binefaceri, merit ulnării durerilor și mizeriilor sociale din Dobrogea, precum și pentru modul judicios cum a fost distribuit.

Totodată fiind în seamă că marii proprietari au la dispoziție, lor toate băncile comerciale, comitetul central a decis ca pe viitor și până la noul dispozițiuni, Casele de gaj să nu mai facă operațiuni de căt pentru micii plugari. D. G.

Un comunicat al C. F. R.

Buc. 4 Martie. — În urma ultimelor accidente de trenuri, direcția generală a C. F. R. dă un comunicat prin care arată că toate aceste accidente au fost datorite neglijenței criminale a personalului, care nu și-a îndeplinit în conștiință serviciul.

S'au luat măsurile ce se fac o strică pază la liniile ferate și în special la trenuri când pleacă din stații.

Un memoriu al Camerei de comerț din Capitală

Buc. 4 Martie. — Aseară a avut loc o mare întrunire a membrilor Camerei de comerț din Capitală. S'a redactat un memoriu în care se explică trifulțele urmate între delegații Camerei de comerț și atajații comerciali străini, cu privire la efectuarea plăților în strălătate.

Revoluția din Creta

Constantinopol 4 Martie. — După ultimele știri sosite din Atena, situația din Creta continuă să fie foarte critică. În fiecare zi au loc lupte între răsculați — majoritatea țărani — și armata greacă, care a fost forțată să facă uz de artilerie pentru a îgoni pe răsculați.

Consiliul de miniștri grec intrându-se, a hotărât să trimite artilerie și trupe insulicente pentru a curăți sala de răsculați.

Dela Consiliul de Război

Consiliul de război al corpului 5 armată, prezidat de d. colonel Mișescu, a judecat ieri pe soldatul Policarp Calistrat din regimentul 38 infanterie, acuzat de dezertare în inamic, pe care l-a condamnat la 10 ani muncă silnică.

— Reșel Ferdinand din comuna Vuarna județul Muscel, acuzat de contravenție la legea paspoartelor a fost condamnat la un an închisoare. Cetelele procese din cauza neîndeplinirii de proceduri au fost amânate.

Rezultatul alegerilor din țară

Buc. 4 Martie. — După rezultatele comunicate până aseară din 50 de județe din vechiul regat, liberalii au luat 80 de locuri, opoziția 4, adică averseștii 2 și naționaliștii tot 2.

În Basarabia liberalii au luat 13 locuri iar țărăniștii 8.

În Bucovina liberalii au luat toate locurile.

Astăzi se va da un comunicat oficial al alegerilor.

Măine, Duminică, încep în toată țara alegerile de Camera.

În locul de senator al universității de Iași a fost ales D. Demetriade, liberal.

Un hoț vrând să fure Mărfuri de pe un vapor, cade într-unul din hambare rămânând mort pe loc

Erl a sosit în postul nostru vaporul „Procida” sub pavilion francez, încărcat cu diferite mărfuri de manufactură și coloniale.

A doua zi dimineașă urmând să înceapă descărcarea mărfurilor și cum decuseră au fost deschise hambarele și construite schelele, peste noapte a sărănit și hoțul care neobservând că hambarele erau deschise, a căzut de la înălțime de 7 metri într-unul din acestea rămânând mort pe loc.

Adouzi începând operația de descărcare, mancișorii au dat peste cadavrul hoțului. Din cercetările întreprinse de autoritățile s'a stabilit că se numea Virgil Arachelian, originar din Târgu Jiu, domiciliul pe strada Regina Maria No. 5 și că de mai bine de doi ani, se ocupa cu asemenea furturi. Par-hetel a autorizat înmormântarea cadavrului.

Mandatul contra lui Schuller a fost confirmat

Dezbaterile la fața secției IV a tribunalului Ilfov, în chestia Schuller, s'a prelungit până la orele 7.

La această oră, tribunalul s'a pronunțat confirmând mandatul.

Salvarea torporului „Fulger”

Dirjeciunea marinei ne face cunoscut că torporul nostru „Fulger” care a sosit în ziua de 8 Februarie din cauza celei prea dese și a mării rele, a fost salvat. Într-o expediție de asemenea a fost salvat s'a numit o comisiune care să cerceteze cazul. Se așteaptă raportul.

Valuta

Buc. 4 Martie. — Leul nostru a cotat ieri la Bursa din Paris 8 centime și 25.

Din Oraș

Prostituția clandestină. — Agenții poliției au arestat pe Mariona Dobrescu, care a fost surprinsă practicând prostituția clandestină.

Scandal. — Mitu Mocanu a-mejii de băutară, a provocat scandal prin localurile publice.

Conduc la poliție, a fost reținut și dat judecării.

Prinderea unui hoț. — Aseară a fost arestat Ion Bărbăncuș, un pericolos spărgător de vagoane, implicat în mai multe furturi.

Razie. — În urma unei razi făcute pe la periferia orașului, au fost arestați mai mulți vagabonzi și femei ușoare cari au fost reținuți la poliție pentru cercetări.

Aur și argint și orice fel de bijuterii vechi, cumpără și plătește bine ceasornicaria „SAPIRA”

Informațiuni

Birourile redacției și administrației ziarului „Dobrogea Jună” au fost instalate în localul propriu din Strada Scarlat Vărnăv (fosta Dorobanților) No. 23 unde a început și instalarea atelierele noastre grafice.

Asăzi Duminică 5 Februarie

are început alegerile pentru Camera, cari vor continua trei zile consecutive, adică până în seara de 7 Februarie.

Persoane sosite din Capitală

Asăzi s'au găsit în Capitală persoane care au rezultat alegerilor — va refuza a intra în Parlament.

Șefii tuturor partidelor vor da, imediat după alegeri, un manifest prin care vor aduce la cunoștință țării hotărârile de mai sus, precum și toate consecințele ce vor decurge din aceasta.

Dăm știrea cu foată rezervă cuvenită.

Dacă ce s'ar adeveri, socotim că gravitatea faptului nu poate scăpa nimăului.

În ziua de 11 Martie 1922

orele 9 a. m. se va ține licitație publică în localul prefecturii Tulcea pentru vânzarea clădirii, proprietatea județului, ce era destinată a fi Palatul Justiției, împreună cu terenul pe care se află această clădire, situația la orașul Tulcea, str. Carol.

Concurența va începe dela suma de un milion lei (1000000)

Pierzând sau luându-mi-se

biletul de populație No 1593 eliberat de secția III-a a poliției Constanța, pe numele Anastasia Pelmedu str. Tudor Vladimirescu No 12, îl declarăm și fără valoare în mâinile ori cui s'ar găsi.

Motive serioase au determinat

direcțiunea Cinematografului „GRAND” de a reprezenta seria 4 din „ORFANA” numai 3 zile (Vineri, Sâmbătă și duminică).

Deci onor. public este rugat a veni mai de vreme pentru a evita aglomerația, reprezentările începând la orele 2 fix.

Lea Cinema „GRAND” rula

lează numai până Duminică seria IV din „ORFANA”.

Abonamente

Pe un an Lei 2
Pe jumătate an 75

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA
Str. SCARLAT VÂRNĂV No. 23
CONSTANȚA

Abonările se plătesc d. tarit
Manuscrisurile nu se i. oiașă

Telefon 91/2

Din Oraș

Prostituția clandestină. — Agenții poliției au arestat pe Mariona Dobrescu, care a fost surprinsă practicând prostituția clandestină.

Scandal. — Mitu Mocanu a-mejii de băutară, a provocat scandal prin localurile publice.

Conduc la poliție, a fost reținut și dat judecării.

Prinderea unui hoț. — Aseară a fost arestat Ion Bărbăncuș, un pericolos spărgător de vagoane, implicat în mai multe furturi.

Razie. — În urma unei razi făcute pe la periferia orașului, au fost arestați mai mulți vagabonzi și femei ușoare cari au fost reținuți la poliție pentru cercetări.

Aur și argint și orice fel de bijuterii vechi, cumpără și plătește bine ceasornicaria „SAPIRA”

Informațiuni

Birourile redacției și administrației ziarului „Dobrogea Jună” au fost instalate în localul propriu din Strada Scarlat Vărnăv (fosta Dorobanților) No. 23 unde a început și instalarea atelierele noastre grafice.

Asăzi Duminică 5 Februarie

are început alegerile pentru Camera, cari vor continua trei zile consecutive, adică până în seara de 7 Februarie.

Persoane sosite din Capitală

Asăzi s'au găsit în Capitală persoane care au rezultat alegerilor — va refuza a intra în Parlament.

Șefii tuturor partidelor vor da, imediat după alegeri, un manifest prin care vor aduce la cunoștință țării hotărârile de mai sus, precum și toate consecințele ce vor decurge din aceasta.

Dăm știrea cu foată rezervă cuvenită.

Dacă ce s'ar adeveri, socotim că gravitatea faptului nu poate scăpa nimăului.

În ziua de 11 Martie 1922

orele 9 a. m. se va ține licitație publică în localul prefecturii Tulcea pentru vânzarea clădirii, proprietatea județului, ce era destinată a fi Palatul Justiției, împreună cu terenul pe care se află această clădire, situația la orașul Tulcea, str. Carol.

Concurența va începe dela suma de un milion lei (1000000)

Pierzând sau luându-mi-se

biletul de populație No 1593 eliberat de secția III-a a poliției Constanța, pe numele Anastasia Pelmedu str. Tudor Vladimirescu No 12, îl declarăm și fără valoare în mâinile ori cui s'ar găsi.

Motive serioase au determinat

direcțiunea Cinematografului „GRAND” de a reprezenta seria 4 din „ORFANA” numai 3 zile (Vineri, Sâmbătă și duminică).

Deci onor. public este rugat a veni mai de vreme pentru a evita aglomerația, reprezentările începând la orele 2 fix.

Lea Cinema „GRAND” rula

lează numai până Duminică seria IV din „ORFANA”.

Cu Incepere de Vineri 3 Martie si in zilele urmatoare va rula la Cinema Bristol, seria a IV-a din marea filmatiune...

Glegantul Ciqema Lux din str. Mangaliei, comp. ect renovat, s'a deschis sub vechia directiune...

GEORGE BERER AVOCAT Consultatii 7-10 a. m. si 1-9 p. m. Str. Mircea 105

George E. Dobias Este magistrat - Avocat - S'a mutat in str. Marca Aurel No. 15

Vizitati atelierul special de damă si barbănească. Se execută orice comenzi de trusouri si broderii fine.

Se caută un băiat de serviciu la biroul „Gazetarul Românesc” strada Remus Opreanu No. 6

S'a pierdut in tren pe linia Braşov-Constanţa biletul de identitate No 1946 eliberat de biroul populeştii...

De vânzare casă compusă din două camere, entree, bucatărie si dependinţe, teren 3-5 m. p. situată pe str. Tepeş Vodă.

De vânzare 1000 m. p. loc de casă în comuna Lăz Măneşti si 1000 m. p. cu construcţii pe dealul în Anadichol.

Furândo-mi-se din atelier o bicicletă marca „E.S.K.A.” cu mafiari nichelaţi, camera din latex înaltă...

De vânzare un motor de 16 c. p. 1 postament de piatră de 42 litri, afişat în comuna Mămălăş.

Se vinde la tribunalul Constanţa tanza scipia I prin licitaţie publică, în ziua de 16 Martie 1922, imobilul situat în oraşul Constanţa...

De vânzare un motor de 16 c. p. 1 postament de piatră de 42 litri, afişat în comuna Mămălăş.

ANALINURI Sostindu-ne un mare transport de ANALINURI din cele mai renumite fabrici din Germania...

De vânzare casă compusă din două camere bucatărie, magazie, curte 440 m. p. si un loc vîn 400 m. p.

TEATRUL ELPIE Compania de Operete si Opere comice STANESCU-OERNA

FARMECUL UNUI VALS Operetă în 3 acte de OSCAR STRAUSS

Vanzătorul de Păseri Operetă în 3 acte de ZELLER

VAPORUL ELIANE sub pavilion francez pleacă pe ziua de 4 Martie c.

„LA LAMPA ELEGANTĂ” R. TUVY & Co.

De vânzare casă compusă din două camere, entree, bucatărie si dependinţe, teren 3-5 m. p.

TARG INTERNATIONAL VIENEZ de la 19, până la 25 Martie 1922

„TRANSYLVANIA” BANĂ PENTRU COMERT SI INDUSTRIE CONSTANTA

BOROANE Epres pentru Dobrogea de diferite mărimi Pluguri, grape, secerătoare...

CROITORIA Barbănească BADEA CONSTANTINESCU

Instalat pe Bulevardul Ferdinand în dosul Uzinei MARELE SI RENUMITUL CIRC L. PROSERPI

Au sosit si sau pus în VANZARE Lampile automate fără baterie

Rampa de Vinuri „DRAGAŞANI” DEPOZIT CU TUICA

Pentru Proprietarii de Ol si fabricanţii de Brânzeturi

Otel Oteli Oteli VULTUR COCOS COROANA

MAREA Fabrică de Săpunuri si Cosmetici FONDATA IN 1865

Staf impletit pentru tovan în mare cantitate se găseşte de vânzare în strada

La Banca Constanta se găseşte de vânzare cauciuri si camere pentru automobile si acid carbonic

JAZZ DANCING „BRISTOL” BORED BARKA ADA GIL

NOTA: Luând în considerare că, cola fiind un produs completă, prin urmare pentru călătoria...

Transatlantic „ACROPOLIS” pleacă pe la 2 Martie 1922 din CONSTANTA DIRECT NEW-YORK

„PLUGUL ROMANESC” SOCIETATE ANONIMA Marele atelier Mecanice ale controlului de Moto-cultura

Byron Steamship Company. Ltd. Linie regulată si rapidă CONSTANTA DIRECT NEW-YORK